
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE 
LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Aos 11 (onze) dias do mês de maio do ano de 2022, às 16:00h (dezesseis 

horas), nas dependências do Gabinete do Excelentíssimo Desembargador 

Raphael Americano Câmara, localizado no Tribunal de Justiça do Estado do 

Espírito Santo, foi dado início à reunião da Comissão Gestora do Plano de 

Logística Sustentável do Tribunal de Justiça do Espírito Santo, estando 

presentes: o Excelentíssimo Desembargador Raphael Americano Câmara 

(Presidente da Comissão), a Excelentíssima Juíza de Direito Graciela de 

Rezende Henriquez (Coordenadora Auxiliar do Presidente), o Secretário de 

Infraestrutura do Tribunal de Justiça do Espírito Santo, senhor Fabio Tadeu 

Dias e as Servidoras do Tribunal de Justiça do Espírito Santo, senhoras 

Renata de Souza Santos, Amina Rocha Moreira e Julia Buticosky. Aberta a 

reunião pelo Presidente da Comissão, a Servidora Renata teceu 

considerações acerca do Plano de Logística Sustentável do Poder Judiciário 

Estadual (PLS-PJES). Ato contínuo, foi estabelecido pelo Presidente da 

Comissão, Des. Dr. Raphael: que os Servidores Renata e Fabio realizarão o 

levantamento do PLS-PJES (adaptação do PLS com base na realidade 

atual), cujo termo será agosto de 2022; que o projeto-piloto para a 

implantação e efetividade do PLS-PJES será a 1ª Vara da Infância e 

Juventude de Vila Velha; que a Servidora Amina efetuará visita à 1ª Vara da 

Infância e Juventude de Vila Velha, a fim de analisar as instalações, 

verificando a possibilidade de adequar a referida Vara aos padrões do PLS-

TJES (p. exempo: instalação elétrica - possibilidade de utilização de fonte 

limpa de energia, pontos de água para que sejam instalados filtros 

purificadores etc.); que a Magistrada Coordenadora Auxiliar do Presidente, 

Drª Graciela, ficará na interface entre a Comissão em tela e o Magistrado da 

Vara que será a "Vara Piloto"; que a Servidora Julia ficará responsável pela 

implantação das regras que vão ao encontro do PLS-PJES no Gabinete do 

Desembargador Raphael Americano Câmara (p. exemplo: separação do lixo, 

reciclagem de papel, implantação de filtro de água, de sensor de luz no 

corredor onde se situa o gabinete suso mencionado (para isso, entrará em 

contato com a Servidora Angélica (celular: 27 99835-9262), responsável pela 

Coordenação de Manutenção no Setor de Engenharia do TJES). Nada mais 

havendo, foi encerrada a reunião às 17:15h (dezessete horas e quinze 

minutos), lavrando-se a ata em questão. Eu, Julia Buticosky, Analista 

Judiciário - Direito, secretariei a reunião e digitei a presente.
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